

## Zápisnica z poslaneckého dňa v mestskej časti Zástranie dňa 27.5.2011

Prítomní poslanci: Anna Smikoňová


Prítomní občania: 9 (podľa priloženej prezenčnej listiny)

Program: 1. Informácie o príprave MZ dňa 30.5.2011- poslankyňa Smikoňová  
2. Stav riešenia požiadaviek občanov  
3. Diskusia a pripomienky občanov

1. Poslankyňa Smikoňová informovala o materiáloch prejednávaných na Mestskej rade, ktoré budú prejednávané na Mestskom zastupiteľstve 30. mája.  
Podľa programu na zastupiteľstvo podávala informácie k jednotlivým bodom programu. Pozornosť občanov upriamila najmä na 2 pripravené VZN, týkajúce sa psov a používania alkoholických nápojov na verejnosti.
2. Konštatovala, že ešte stále nie je potvrdený harmonogram požiadaviek na roky 2011-2013, nie je jasné, ktoré požiadavky občanov budú riešené v tomto roku a ktoré budú zaradené na ďalšie roky.  
Informovala o úradnom postupe v pokračovaní komasácie (Obv úrad Ža), oprave ulíc v Zástraní v priebehu júna po obhliadke a zhodnotení situácie, kosení areálu KD a cintorína, o výsledku žiadosti na pomenovanie ulíc, o verejnej diskusii k nakladaniu s odpadom, o riešení situácie s vrakoviskom pod kostolom.  
Pohotovostný fond poslancov na rok 2011 bol pre Zástranie rozdelený nasledovne: 300,00 € pre MŠ Zástranie, 200,00 € TJ FO Zástranie na krytinu, 100,00 € správkyni KD na doplnenie riadu a čistiace prostriedky.
2. Diskusia a pripomienky občanov:  
**Kultúrny dom** – kde je zverejnený cenník za poskytované služby, občania diskutovali, na aký účel by sa KD dal využiť, aby mesto malo menšie náklady na jeho prevádzku,  
navrhovali, aby ho zobral do správy urbársky spolok...  
**Vrakovisko pod kostolom** – žiadajú OŽP aby vec riešil, je zákon, ktorý nariaďuje betónovú jamu na zamedzenie znečistenia pôdy pri manipulácii s olejom...  
**Kosenie pod cintorínom** – priestor bol vyčistený, je tam veľká tráva, nemá to kto pokosiť, opäť tam začínajú hádzat' odpadky.priestor nepatrí mestu. Žiadať pracovníka VPP, ktorý sa bude starať o takéto verejné priestory.  
**Dom smútku** – prečo sa nepokračuje v oprave dlažby, robí sa to v rámci reklamácie?  
**TJ FO Zástranie** –požiadal poslankyňa o pomoc pri získaní asfaltovej drte z frézovania ulíc na úpravu parkovacej plochy pri ihrisku.  
P. Michal Ondrášek žiada pomoc pri oprave ulice Na Hôrku – vlni nebola dokončená a v čase dažďa je tam blato. Žiada ulicu riešiť v rámci júnových opráv.  
**Priestor pred obchodom Jednota** – rigol upraviť a prekryť, v zime voda tvorí Súvislú ľadovú plochu. Priestor patrí SD COOP Jednota.  
**Pomenovanie ulíc** –mesto tvrdí, že Zástranie nemá názvy ulíc, na internete sú uvedené názvy, aj RZS hľadá pacientov podľa nich.  
Žiadať mesto o vysvetlenie.

V ďalšej časti sa občania opakovane zaoberali záležitosťami, ktoré sú uvedené v predchádzajúcich zápisniciach a nie sú riešené (**chýba sľúbený harmonogram**).

Žilina 4.6.2011

  
zapísala: *Anna Smikoňová, poslanecMZ*  
*tel.0904136406, mail:smikonova@gmail.com*

Príloha: prezenčná listina

